A SAIZR 55 |

% 41S0155524&
SAIRSIE Mt E
ISO155521Z # R &T
/8. 32, 40. 50. 63. 80 -
100. 125, 160. 200 B EEE A AREE
AT —o
IBEASA, AT, HEMEELS
BRBREFEE]
J__ TIEEMAImp 2 E Bk BIE
ZTETEEIRIEIE —o ZE BN e

P EEBmMISASE. CMSE. DMSE

@ P’)‘ ZRZEMH

BB YIBR BEER  RRER

E AR R
SAl. E&R SAID. #epEH)il  SAlJ. EpEd) T2
SAIL: #5iEA SAIF: #5RIH

=B

REIERE IR R4 HLE A GE A %) A

Bl FE N TEDasEsits, BRMERENRPORIL
AL FE Y ZEER ZRE 5 (MPa) =R ) & BT A E 82 HE = 3R 7 i T A
REFHE AKX (mm’) 01 ] 02 03 | 04 | 05 | 06 | 0.7 | 0.8 | 0.9 2, EREREERILEET, BERBBEOTSERWEREE
39| 12 B JBEIl 804 | 80.4 | 160.8 |241.2|321.6 | 402.0 | 482.4 | 562.8 | 643.2 | 723.6 SR

&) #IBI 690 | 69.0 | 138.0 | 207.0 | 276.0 | 345.0 | 414.0 | 483.0 | 552.0 | 621.0 = y oy = sr =

R 3. MREKX, BESD, ABEBNKE. BE. 188 , Rl
20| 16 | |FPEI 1256 | 125626123768 | 6024 | 628.0 | 753.6 | 8792 1002.4|1130.4 - . P TEEEes

F|#71E 1055 | 105.5 | 211.0 | 316.5 | 422.0 | 527.5 | 633.0 | 738.5 | 844.0 | 949.5 FERENN 2B A HE ;
50| 20 |=2fPHI 1963 | 196.31392.6 | 5889 785.2 | 981.5 |1177.8/1374.1/1570.4|1766.7 4 @IIBASEN, VWEBKREEREY, HLEEARL

&) 1Bl 1649 | 164.9[329.8[494.7 | 659.6 | 824.5 | 989.4 [1154.3|1399.2 | 1484.1
63| 20 B BB 3117 [311.7 | 623.4|935.1 |1246.8|1568.51870.2|2181.9 | 2493.6 | 2805.3 &E

2%@ 2303 230.23 50600.62 840.9 [1121.2/1401.5|1681.8|1962.1 | 2242.4 | 2522.7 5. RILPENBIESB40 u MM ERTEEA ST EH;

. 5026 | 502.6 |1005.2|1507.8/2010.42513.0 | 3015.6 | 3518.2 | 4020.8 | 4523.4 N P - e
80| 25 |g HIEI 4536 |453.6 |907.2 |1360.8]/1814.4]2268.02721.6|3175.2 |3628.8|4082.4 6. AERBET, BRRARBHE, HILRRDOIKDRE;
100] 25 gfﬂﬁu 7853 | 785.3 |1570.6/2355.9/3141.23926.5|4711.8|4288.2|6282.4 | 7067.7 7. RELGANELTE D EE, SENEEFRER], T

1Bl 7362 | 736.2 [1472.4/2208.6/2948.6 |3681.0|4417.2|5153.4 | 5889.6 | 6625.8 = Sy
125 30 |2 JBEI| 12272 [1227.2/2454.4/3681.6/4908.86136.0 | 7363.2 | 8590.4 | 9817.611044.8 %, UREDEANESMABRIL;
&) |RIBI| 11468 [1146.8/2293.6/3440.4]4587.25734.0|6880.8|8027.69174.4[10321.2 8. RILALIEERPER I TZRIOEG, MHEHRIIN
/2 [#B/81] 20106 12010.6/4021.2/6031.8/8042.4 [10053.0/12063.6|14074.2|16084.8/18095.4 T T —
160 40 g ) 18849 |1884.9/3769.8 5654.7| 7539.6 | 9424.5|11309.4 13194.3|15079.2 16964 1 Et% {ﬁ%%@ﬂaﬁmj _ o
200 40 |2 |FPMEI 31416 |3141.6/6283.2/9424.8/12566.4|15708.0|18849.6|21991.2|25132.828274.4 9. RILKFTEFENMER, TREREMT, EHFROMBINE
&) | 717/8] 30157 |3015.7/6031.4/9047.1/12062.8/15078.5/18094.2/21109.924125.627141.3 tEe=iE,

4



ISO15552& # | &I AIl'TAL

SAIRS—ER

%
AE(mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
EHERIR (el
TENE e840 p ML EIRIBER)
BE [sAl EAA FA FB CA CB CR LB TC FTC TCM1 TCM2
I [SAID. SAl EA# FA LB TC FTC TCM1 TCM2
R NEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
EREGMIER D 1.5MPa(215psi)(15bar)
T{ERE C -20~70
%o [EFRREEHE mm/s 30~800 \ 30~500
——— TRAESE 0~250*5°  251~1000"5° 1001~1500"%°
RE [
SAl SAID SAlJ BEITE 27 \ 30 \ 36 | 40 50
—+H - =+ BEORK 1) PT1B]  PTI/A |  PTIs | PTIR PT3/4
SAI-S SAID-S SAIJ-S IR EEFEPTH. GFOE; 3. BRSHERFRP413E,
4= =]
Emistk TE
1. 1SO15552(E1S06431) EHERFT ("m) AR (mm) ﬁé ﬁg
mm
X TR 2 T 4 (5 R T 4 R =N =
2 ’E§%ﬂ:ﬁ”fxﬁ%ﬁ’@§’ RU%%’ ﬁfﬁ’é’mgﬁi’ 32 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1000/ 1800
3. KFHUBE, MM, BBt NBHEEREZE 40 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200 1800
EBIE, BRSRZEDERE; 50 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 | 1200| 1800
. RIEERHETE, 63 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|1800
5. S EISNREL BRI S I T 2 B 2 5 80 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|1800
) e ’ 100 |25 50 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500/ 1800
R 53 R 1 N Nes) - of
\ EEMSRBIME, EREREDE~150C, 125 |25 507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 | 1500|1800
160 |25 50 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500/ 2000
200 | 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|2000

DE] HERTREHEADTH R,

DiCHE 3G

SAl 80 [1X50 s O O O
\ I [
SAID 80 [1X50 S OO O
\ [ I
SAlJ 80[1X50-20 S [1 [ [I

12385

DRI SAl: IRERHR | SAD. @EmR | SAJ. SEEBTRIRED
Q& 32 40 50 63 80 100 125 160 200

QEEHNME 7. OfRs®  A. SUS420J2 B. SUS304

@178 StRTRIR

ORBITE RIS [10 20 30 40 50 75 100
©HE A R T8 ~Ea  S: WG

DBEERRIE]

@FHHEME : TPU H: &&B N: NBR
——— @IFFBEIRES 8. PTH  G: GH

1] e BB m2EP31~338, 53: CRMVAERCBECSEA; FTC. TCHMHERTCMI, TCM2E S/,

L



ISO15552& # | &I AIl'TAL

SAIRS—ER

NBEEREEFTHME
SAI FFEE & HE Rk 278 #HE
(9 qoad 4 q 1] B8 BBV 558 9 B BEE
o | mm S45CIEMPBHERE | 10 | JEEOS NBR
’ 56 11 [ MR
! 3 | NiEOT TPU X ZBBE(D100LLF)
*L**’*”] LTS Bon 2| A BEEHT)
—r—— = 5 | WE MR 13 | ANEBRE st
6 | EBEOD TPU 14 | REBIER TPU
® 4243 q 7 il fis s 15 ®“E BT
8 [BEMOS NBR 16 | SZHHIRIE RSV 375 500
ShEBIR &
SAl A+TI2
AB AC+{T12
DA MA AD & ERE R AE NA
EA s
FA 5 “—--——
= @l - |® |-
sEHR el s’
Bl
wmg ‘ *’7’*"
LPA] [PA]
5I{®\f5% A AB|AC|AD | AE| B | D |DA E EA| F |FA| M |[MA| H | K [ KA|KB| N |[NA| P | PA | PB

32 142 | 48 | 94 |27.5|27.5| 47 | 12 | 29 M10x 1.25 22 17 6 30 19 10 M6 16 | 32.5| 30 3 |PT1/8/ 13 5.5
40 159 | 54 |105| 32 | 32 | 53 | 16 | 33 M12x1.25 24 17 7 35 21 13 M6 17 38 35 3.5 |PT1/4| 17 6
50 175, 69 |106| 31 | 31 | 65 | 20 | 42 |(M16x1.5| 32 23 8 40 27 17 M8 17 | 46.5| 40 3.5 |PT1/4/ 1556 | 7.5
63 190 69 |121|33 33| 75|20 | 42 |IM16x1.5| 32 23 8 45 27 17 M8 17 | 56.5| 45 4 |PT3/8/16.5| 7.5
80 2141 86 | 128 33 | 33 | 95 | 25 | B3 |M20x1.5| 40 26 10 45 33 22 | M10| 19 72 45 4 |PT3/8| 16.5 9
100 2291 91 |138| 37 | 37 |115| 25 | 55 |M20x1.5| 40 26 10 55 36 22 | M10| 19 89 55 4 |PT1/2/18.5| 9.5

4

4

5

125 1279119160 | 46 | 46 |140| 32 | 74 |M27x2.0| 54 41 1 13.56| 60 45 27 | M12| 22 | 110 | 60 PT1/2) 23 14
160 332152180 | 50 | 50 |180| 40 | 94 |M36x2.0| 72 55 18 65 58 36 | M16| 30 | 140 | 65 PT3/4, 25 15
200 347167180 50 | 560 | 220| 40 |100|M36x2.0 72 55 18 75 67 36 | M16 | 30 | 175 | 75 PT3/4 25 15

DE] MYBEVERA IR, R T8,

SAID SAlJ
A+1T12 x 2 A+1TIE x 2+ T2
AB AC+T71g AB+1T712 AB AC+1712
oA & EN IR A DA+Ti B ERIR Ak DB+{T12+§R T2
FA_ o

- lo[TH B

E@:{g][ g ~~~~~~~~~

| S———  —— ——f DB+3Z(712

ELE\FF SR A

#HEKEE | SAID | SAIJ AB | AC | DA | DB E FA
32 190 188 48 94 29 27 |M10X1.256, 6
40 213 208 54 105 | 33 28 |M12X1.26, 7
50 244 231 69 106 | 42 29 | M16X1.5 8
63 259 246 69 121 42 29 | M16X1.5 8
80 300 | 2825 86 128 | 63 | 35.56 | M20X1.6 | 10
100 320 | 300.5 91 138 | b5 | 35,5 | M20X1.5 | 10
125 398 1 366.56| 119 | 160 | 74 | 42.5 | M27X2.0 | 13.5
160 484 458 | 162 | 180 | 94 68 | M36X2.0 | 18
200 514 482 | 167 | 180 | 100 | 68 | M36X2.0 | 18

DE 1. AR RUMEE,
2. RREZRYESAIRERLEE,

4



ISO155524& # fm &I

AIl'TAC

SAILR S| — 4R

b
AE(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
Efy=ilkay EB)Ey
TENE TER(E40 p M EEBER)
EER EAR FA FB CA CB CR LB TC FTC TCM1 TCM2
ERBEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
{RISMEET] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TERE C -20~70
ERREHEE mm/s 30~800 \ 30~500
=% (=A== 0~250*5%  251~1000*}° 1001~1500*%°
SAILB SAILB-S  SAILF SAILF-S BETRE R 2 30 36 40 £0
(mm) Nl 20 20 21 225 24 24 28
% % —&%ﬁ —ﬁﬁ’—\ BEOE b PT1/4 PT3/3 PT1/2 PT3/4
1 BESRVEPTH. GHOR, 3. ERBNRAEEP413E,
,—
EmiFtE TE
. BERED. NIESERRLENE, M i B #EF
HIERELD FARUE G BRI (mm) EETER(mm) paiaipti}
2. RO BEEFH, 40 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200|1800
50 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200| 1800
63 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
80 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
100 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
125 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
160 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/2000
200 [2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/2000
1] HERHTIZmm AR T Ro
BATHE- 1
SAILB 160x50 S [ [J
ér\/ [ a 4\ 5\ o 7\
DIRERE Q#HANE Q& Gk A R GBEERR (1] DFBIRE
r3 w1}
20 LB 1]
50 FA m1£Z[l
B. &“EMHA % 8. RWHE ° | ®8: PTH
e o . BEWBERE |80 P NN 7LH:
. @ $AF et E 2 =g
SAIL: *m-%@@ﬂﬁiﬁi(SAl) F. @U%Mﬂtiﬁ\ﬂ 100 é%fj*{ﬁ”i‘% S. WG CA @ G. GF
125 CB imEl:)
160 CR b
200
FTC 1wl
TC wf[T8T]
U 1] S HEANS 52 5P31~338,, CRIMAEICBECSEER; FTC. TCHIHEETCM1., TCM2EZ &M,
NBEEREEFTHME
SAILB-S Fik| &1 e ;1] Zi #E
1 =28 38 10 | BEOD NBR
3 9 @4 q - =
D G @?@O O@@@ ® 2 SHE S45CHEMB I EEE 11 HE i€
T 3 | MIEOTS TPU 12 MR 9 RE 7 4
(i‘i: 4| 5B o s | g |ER0100MT)
. 5 HE MR i BBET)
] ] — s S — L_, - B 6 | &BEOT TPU 14 |REBHB TPU
N 7 | e 8o 15 | EE#S
7 ) 8 | OmE NBR 16 | #E s
] o X 20 + = %
| Hi.igﬂ ,,,,,,, = TR 9 /E% b (a2 17 §E$im$m§ ﬁﬁﬂ




ISO155524& # fm &I

AIl'TAC

SAILR S| — 4R

SpERIR AR
SAILF A+1TIEX2 B
AB+{712 AC+{712 KB
DA+{T12 MA AD AE NA F
hlg :
ot | EEHHSH o
A e b=
FA ° @g 1 GE /n\\g?
(2] o
sty S e Y[ e i @5
© u ©
B /\/ N \/
E J | _fJ
s/ 2 © (9)
T
: PA PC 8- KZEKA
A+{712 0B
SAILB AB AC+(TIZ 0KkB
DA MA AE AD NA F
X 3
EEBER e, e
EA = i T
FA o é i @3 ‘ @
[a2] o
st o 1O
©
ﬁ /\J L/
H/ 2-p
L] e pa
FI{E\7F5% A |[AB/ACADAE B| C (CB D|DA E EA F FA H M | MA K P PA  PB | PC
40 159/ 54 1105/32/32/ 53| 78 [13.5/16/32 M12x1.25/ 24 17 7 13 35 22 M6 17 38 35 3.5 |PT1/4] 17 6 17
50 175/691/106/31/31/65| 90 [13.5/20/42 M16x1.5| 32 23 8 17 40 27 M8 17 |46.5| 40 3.5 |PT1/4/19.5| 7.5 | 15.56
63 190/ 69 (121|33|33|75(100.5| 14 |20/ 40 M16x1.5| 32 23 8 17 45 29 M8 17 | 56.5| 45 4 |PT3/8| 18 7.5 116.5
80 22086 [134/39/33/ 95| 123 14.5/25/53 | M20x 1.5| 40 26 10 22 45 33 M10/| 19 72 45 4 |PT3/8| 22.5 9 16.5
100 1231/ 91(140{39|37|115| 142 |13.5/25 55 M20x 1.5| 40 26 10 22 55 36 M10| 19 89 55 4 |PT1/2/20.5| 9.5 1 18.5
125 1279/119/160/46|46/140/170.5/14.5/32| 74 | M27 x2.0| 54 41 135 | 27 60 45 | M12 | 20 110 | 60 4 |PT1/2) 23 14 23
160 332|/152/180/50/50/180(210.5/14.5/40/94 | M36x2.0| 72 55 18 36 65 58 |M16/| 30 | 140 | 65 4 |PT3/4| 25 15 25
200 |347(167/18050/50/220250.514.540/100{ M36x2.0| 72 55 18 36 75 67 |M16/| 30 | 1756 | 75 5 |PT3/4| 25 15 25
[E) W B AR R B > R U 4E0E
EHRGEE
1. BRRET, TMARORDERE FERODAETE RGNS, BHEMascREs, NaERARE, soa— 1 iy W
TSEMREOABR. BRBEEKER, BUNROBETENLGE, TRERETERTRE T ETRE,
2. BEBREHRMDR TERE, SRAIARSHARCHBEIE, MEEETERRR. AHHERE
AR SRR R, B FOA | ko
3. FREEASMBHN. FRABESN (WARPHNRSESNN) SHMETASER. HRTKIER Z;%f%%@
FONBHERING, BESTEER. L9, SRIELERERET, %é@%@ﬁmmﬁégﬁkwﬂ, FEERE Ny
B—BREER R SRR, —
4, BEMBRASRSERNGG, SHRESHR, RtFERBRIENNBRHFRINEHT. R sa e
5. WUMBENRIBER T, SHCLEANTEENHESBENS, PRERSETERRELNE,
BEMENTNE, RItEREDHRESERSELNE, "
6. HETHETFDRIEREE, BUEFHEBENERIL. 1\, FASEEDUNNSEETFNRE, FTRASLEBR, oy A
7. RIZERASHERBEE: TEERETETZRSFENG, GHEsEREDIRE, — LBV
8. FREAREASERI: FTEFTEABEMU NS BARIEREE— B ANERS . =
R RO BRINEESFEERR,
EEEE

©

. BAEFREREEIRE T ERRERGN. MERERESD, SRITERRIEE,

10, EHER, FHEVERIRIITERE . RIONEEERIZTERER, BETRSNEFRIEERERER.
« FTHRMEFBEN@FDE. BFAMBEANZEE, HAE20NMUENDRRELY, HEEERHEET

REFEE, (REAXTLZERTERARONER) 0E, ZF2E, HEEE8ELHEENFRROT
[RIBMIEFAENTSEMEED, TEEWEEMRE.

4



ISO155524& # fm &I

AIl'TAC

SAIFR S| — R

b
RELE 4
IS (mm) 32 | 40 | s0 | 6 | 80 100
BHERIT EEpHy
TENE FRE40 u ML DEEER
BEER, HAR FA FB CA CB CR LB TC FTC TCM1 TCM2
FRENEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
{RFBME 1.56MPa(215psi)(15bar)
TERE «C -20~70
FFRAREFE mm/s 30~800
(=A== 0~250"%  251~1000°5° 1001~1500*%°
] BEiE 27 \ 30 \ 36
—— BHBEOL PT1/8 PT1/4 \ PT3/8 PT1/2
SAIF SAIF-S PUEIRIBIIMEXVE) ®8x D5 \ ©10x ®6.5
TR
RUSR 4M210-06 & 4M210-08 \ 4M310-08 & 4M310-10
TENE ZER (K840 u M BB R)
TEBJT T, AE ST,
Emi —— _ER=R-PTI/8& ERHR=PTI/4 &
- ER=PT1/4 HR=PT1/8 ER=PT3/8 HER=PT1/4
. BT RERIREESIRERI, B54M210K4M310f6A, ENEEE 4M210-06: 14.0mm?’(Cv=0.78) | 4M310-08: 25.0mm*(Cv=1.40)
ﬂ1 32. 40. 50‘84M210%§ ﬁlm63 80. 1OOE4M31OE§; o 4M210-08: 16.0mmz(Cv:O.89) _4M310—10: 30.Omm2(Cv:1.68)
2 ET-H—2H, REBNRELHE; iIE hO—f _
3. BERERUREETA, BEEATRPORER £l ER 0.15~0.8MPa(21~114psi)
4. SEREHLRENETIRE, LEHE, REME T 1.2MPa(175psi)
TERE < -20~70
REVE fieTapry
T B BB E2] EES
BEEBAE (3] 5 \ AR
(ﬂﬁ) EETE(mm) Eg Eé ﬁg ALY
IEAEE R AC220V. AC110V. AC24V. DC24V. DC12V
3o | 507580100 125150 160 1756200260 | 50 |, 0001 000 - :
300 350 400 450 500 (125) FRERHE AC:. £15% DC:. +10%
40 | 507580100 125 150 160 175 200 250 300 50 12001800 HES AC: 3.5VA DC: 3.0W
350 400 450 500 600 700 800 (125) RE =R IP65(DIN40050)
50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 | 2
50 | 300 350 400 450 500 600 700 800 900 | ;7)1 1200| 1800 i 545 1% B &
1000 ELEy DINIBEET . T
63 | 507580 100 125 150 160 175 200 250 £ 0.057)L
80 | 300 350 400 450 500 600 700 800 900 (15205) 1500|1800 Tﬁmgﬁfﬁ - BT
100 1000 U1 EEFEPTS. GHOBE;

DE "0 coBiEmRTCRERRATRE, ReRmREResngmE, U2 UEIDEEE, PETOEIE, REMBHRISO VeS2ZRNEEAIHS:

UE3] RSIFEMRERREEHRAE,
5. BRSINERFREPA13E,

M A s R ES
SAIF50x1000S [1-06 A [] [J
DIRERE Q& O @A KRR @li!‘:'\‘. 1] OBENR DEXBR @BEAR QFBRIE
LB @;EL
b A A. AC220V
SAIF. 1ZeEEE) gg nosenE |20 THEG Ei «—] |oe. /8" B: DC24V  |zopy, pINGESE| 2803, PTS
HRIRURAL(SAN| 63 sriTE S: MiEG BT |o8: 14" C: ACTIOV | ™ e e 6. oF
80 CB M« 1P 10: 3/8 E: AC24V
100 CR m F. DC12V
FTC ]
TC o8]

UF1] BB 52 £P31~338,, CRUMAEACBECSPM; FTC. TCHIHEETCM1. TCM2B2&1EMA,

L




ISO15552& # | &I AIl'TAL

SAIFR S| — R

TEAMAH
44 21
1 | AMRYIE W
2 R
3 APCIEZEE
4 PUMRE
——————————————— =1 5 |SAIEDIZEREL
6 APHEER
ShEBIR %
BERFEFER L EEHEEF G
A+{T12 |
AC+(T12 AB !
AF |
5 |
DA L Fed W T :|
S I e [MAl_EA ! =
2-9 I : || FA E i ''''''''''''''''''
777777777777777777 = i m |'
. | O _ —
b= ars i
elll | o C *ee ! I‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,
B et § 0\ F 3 AG
NA[_AE Dl 4 emiE ;
$178\53% A |[AB|AC |AD | AE| AF |AG| B | BA |BC |BD | C |CB XI&\{f3 FilEwkm P Q K KA KB
32 14248 94 |27.5(27.5/117.553.5 47 | 78.5| 67 |67.5 91 | 69 4M210-06 | PT1/8
40 | 159|564 105 32 | 32 | 120 | 51 |63 | 82 67 | 70 | 97 | 75 32 uM210-08 | pTij/a | FPTVB M6 16 325
50 |17569 106 31 | 31 |118.5|52.5| 65 | 89.5 | 67 |74.5/109 87 4M210-06 | PT1/8
63 19069 |121| 33 | 33 | 137 | 53 | 75 | 94.5|69.579.5|124| 97 40 uM210-08 | pTij/a | PTVB M6 16 38
80 21486 128 33 | 33 | 137 | 53 | 95 |105.5/69.5| 88 144|117 4M210-06 | PT1/8
100 |229]91|138] 37 | 37 |137.5/52.5/115] 118 69.5| 96 |164]137 0 421008 | pTij/a | 1 V/8 M8 16 46.5
4M310-08 | PT1/4
FL{E\FF5% D | DA E EA| F [FA/|H | M [MA| N [NA 63 AM310-10 PT3§8 PT1/4 M8 16 56.5
32 |12 | 29 | M10X1.25 | 22 | 17| 6 | 10 | 30 | 19 | 30 | 3 AM3T008 T PT1/2
40 |16 |33 | M12X1.25 | 24 |17 7 |13 36 | 21 |86 |85 80 ot ot PTI/A M10 17 72
50 | 20 | 42 | M16X1.5 |32 | 23 | 8 | 17 | 40 | 27 | 40 | 3.5 M3To—os T FT1a
63 | 20 | 42 | M16X1.5 | 32 | 23 | 8 | 17 | 45 | 27 | 45 | 4 100 o0 prag | PTV4 M10 17 89
80 | 25 | 53 | M20X1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 | 45 | 33 | 45 | 4 -
100 | 25 | 55 | M20X1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 | 65 | 36 | 55 | 4 [ MiEAERRPHEE 2 R 18E.
Q =
FEREIESER
1. IRBERERRR, TERESRKEEMED, BEREEMEBEME LIERRE;
2. E@RBEBRREREESR/EEMBEORBUE—FTR. BERBTREHRMIF T 2B _MrAR%ZES, BERBEREEMBEHIRRE,
& — B= CL_D N .
BERTEED N BB ORI

@ 15 resummssERE R BNEHOS RS ERENE.

4



A

BSAIR 53 5 58 &L

BSAIRJ|ERBE

5 41S0155524E i

EERARBEEE
SIS, BEMmE \%E*‘ﬁxﬁl REDIRIEE o ST
i ) RSB R,
¢ (B REDR T SR EE R
:3{‘ i ] 1
SRREET [ REARMBLE, M
R HREBSEER, FCABENEE
SORERTYMBATE
i
-4
a .
S
SERE -
HESAIRFIZEHREER
o IO ASARIIREREL, RSB
SEBE SAIDIZZENTHRRFTCON, DBATBSAIRIIE R
1 | SAIZRDERRESII BB TBSAIRYIBRRIL
‘ J

EZRIE S HEER

BSAI. BSAIDIRIETE
32, 40. 50. 63, 80. 100. 1253RBILETE

REHER

IN
2.
3.

4

BEEEEMA mﬁéﬂiﬁlﬂﬁFE% RREBEFEEN, SRIGEMNEREDTA

AR FBEER,
BSAI é @ l—g—l

—Vq—m

Q0 G } f{}—l
g& £
T

C B ? A |B C

=

BEIIKPLZE BEIEERE

BREBAARARIIBIIRER, FEEaBENBR THEEEN . WRBTELEEROVERRE, BRNEINNER;

EEEM B
EBNFITS
2BER
B

A0 (80Ol IR
— 2|52 T

2|25 aRE .

=22 e _ JossblE
&2 |5 | = | sEmsmnaamg =005
Bl 5|28 BR

g g g z’ig _ Jossblk
L1 B | 2 | B | #REEEMT2E0 jo~0-58




ISO155524& # fm &I

AIl'TAC

BSAIR 5| — i B | EL

b
AE(mm) 322 | 40 | 5 | e | 8 | 100 125
FER saiy
T/ENE ZOR(E40 u ML LR IBER)
@& |BSAI EAM FA FB CA CB CR LB TC TCM1 TCM2
A3 [BSAID EAM FA LB TC TCM1 TCM2
FRENHE 0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)
RiSMER ] 1.6MPa(215psi)(15bar)
TERE <C -20~70
ERAREEHE mm/s 30~800 | 30~500
TREAZERE 0~250 *5° 251~1000°%° 1001~1500%°
wELN gfREERE
wEITE 27 \ 30 \ 36 | a0
a EB0 |[RisH | PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 \ PT1/2
FEa LR [BRESB G1/8
r— EEEE) 0.3~0.7MPa(45~100psi)(3~7bar)
BSAI BSAI-S BSAID BSAID-S BRI (N 600 | 900 | 1400 [ 2200 [ 3600 | 5500 | 8600
+THY X EH THE susssrers. coas. 5. spsmerrsraa,
EmiFt T #
1 }%;FTEZ%EEIU S EBX A+ P N . NE 4 =3O ﬁ*
. BT RESINREEEASMEER; et AT (mm) =
2 @Eiﬁﬁ&ﬂl\%ﬁ&%mgmﬁﬁﬁt; ) 32 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 700
3. ARGEIEARME, RRRERSEES OO, 40 |25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 |800
50 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
380 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
100 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
125 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000

bACHELS

B SAl 80X50 S [ [I
\ \ [ .
B SAID 80X50 S [1 [

UE] HERMTIEHEALTH R,

1/ N
DIERERTE B: R
QR SAl. BEEBT \ SAID: E#ETA
Ok 32 40 50 63 80 100 125
@788 STRITIEIIZR
O] TR 4 r8: e S WHEa

CEERK

—— OFBRE

T8 PTH G: GF

Y
&SRz

DET] PIHEHBA

EP31~335, CRIHEACBECSF; TCHIHEETCM1, TCM2B &/,




ISO15552& # | &I AIl'TAL
BSAIR S| —F R/

NEEERETEZTHME
BSAI R3] &% WE 1] % WH
® 1 SBEN | S45CERBIAEE| 8 RIETE Be%
DRO @% (U 2 | mes R 9 EEOS NBR
3| R e 10 | BEOCRM | (E6E
i 2 4 | EnEER | ErREEEE | 11 == Bew
— — 5 BE BES 12 *E BE0
) 6 % Bes 13 Es wes
7 | mE®m TERR 14 |SAIEDIEER| -
=11 1
© ®
SERIR AR
BSAI A+iT12
AC+(T12 BA
AB MB AD, AE NA B
DA A _MC PA I PA KB
" EEBDERH ;
E FA @
s ol dle ge | ‘
2 O~ - — 6
Say oy
H/ olEEES ©
TE. kA 2-p KC 8=k
IS A |AB|/AC AD |AE B BA C |D DA E EA|F|FA| G | H J K KA | KB [ KCCM MAMB/ MC| P PA [PB| N NA

32 201 |39|1569|27.56/127.6| 47 | 65 |46.5|12|29|M10x1.25/22 17| 6 | 30 |10|G1/8| M6X1.0 14.532.5/16/20|10|65| 25 |PT1/8/13.5| 6 |30| 3
40 222.5/43|176| 32 | 32 | 563 | 73 |52.5/16|33|M12x1.25/24|17| 7 |36.5/13|G1/8| M6X1.0 14.5 38 |17|35|10|71|27.5|PT1/4{17.5| 6 |353.5
50 249.5/62|194| 31 | 31 | 65 | 83 | 64 [20(42|M16x1.56|32|23| 8 |44.5/17|G1/8/M8X1.2617.546.5/17|40|10|88| 33 |PT1/4| 14 | 8 |403.6
8
8

63 265 (521|209 33 |33 | 75| 88 | 74 |20|42 M16x1.5|32|23| 8 |44.5/17 |G1/8|M8X1.25[17.556.517|/45/10 88| 33 |PT3/8| 17 45| 4
80 321 |68|249| 33 | 33 | 95 |107.5| 94 |25|63|M20x1.5|40|26| 10 |55.5/22 |G1/8/M10X1.5|17 | 72 |19|/45|/15|121| 47 |PT3/8/16.5 45| 4
100 336 |70|262| 37 | 37 |115{117.5/113.5/25|65| M20x 1.5 |40|26| 10 |55.5/22 |G1/8/M10X1.5| 17 | 89 |19|65|15|124| 47 |PT1/2/19.5/10|55| 4
125 401 |92|305| 46 | 46 |140| 152 | 138 |32|74| M27x2 |54|41|13.5| 70 |27 |G1/8M12X1.7521.5110|22|60| 118|145/ 63 |PT1/2| 23 |11/60| 4

D] MY BV BRI Y, R T A8 R,

BSAID ATIEX2
AB AC+{T12 AF+{T12
DA RE T E R DA+{T12
H\ @ &3
B (o) To__Jo I B
I

B B\ A AB AC AF DA E FA

32 246 39 159 48 29 M10x 1.25 6

40 273 43 176 54 33 M12x 1.25 7 1. Mg B R M gAY 2 R O 8 El .

50 315 52 194 69 42 M16x 1.5 8 2. FIET TR TEBSAIEERIEF,

63 330 52 209 69 42 M16x 1.5 8

80 403 68 249 86 53 M20 x 1.5 10

100 423 70 262 91 55 M20 x 1.5 10

125 516 92 305 | 119 74 M27 x 2 13.5

L



ISO15552& # | &I AIl'TAL

SANSAIL\SAIF\BSAI &R 5| —B %

M+ ETEBER SR
REMHF
RLELR I 5 205 LB FA/FB CA CcB CR TC FTC TCM1 TCM2
32 F-SI32LB F-SI32FA F-SE32CA F-SE32CB F-SI32CR F-SAI32TC F-SI32FTC | F-SI32TCM1 | F-SI32TCM2
40 F-SI40LB F—SI40FA F—SE40CA F-SE40CB F-SI40CR F-SAI40TC F-SI40FTC | F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
50 F-SI50LB F-SI50FA F-SEB0CA F-SE50CB F-SI50CR F-SAI50TC F-SIBOFTC | F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
63 F-SI63LB F-SIB3FA F-SE63CA F-SE63CB F-SI63CR F-SAI63TC F-SIB3FTC | F-SI63TCM1 | F-SIB3TCM2
80 F-SI80LB F-SIBOFA F-SE80CA F-SE80CB F-SI80CR F-SAIS0TC F-SIBOFTC | F-SI63TCM1 | F-SI63TCM2
100 F-SI100LB F-SI100FA F-SE100CA | F-SE100CB F-SIM0OCR | F-SAIM00TC | F-SIT00FTC | F=SI125TCM1 | F=SI125TCM2
125 F-SI125LB F-SI125FA F-SE125CA | F-SE125CB F-SI125CR | F=SAI125TC | F-SI125FTC | F=SI125TCM1 | F=SI125TCM2
160 F-SI160LB F-SI160FA F-SI160CA F-S1160CB F-SI160CR F-SI160TC F-SI160FTC | F-SI160TCM1 | F-SI160TCM2
200 F-SI200LB F-SI200FA F-SI200CA F-SI200CB F-SI200CR F-SI200TC F-SI200FTC | F-SI200TCM1 | F-SI160TCM2
EEM IR [E 11
LR SN 5 2R 5 1 Y F U CMSE DMSE
32 F-M10X125I F-M10X125Y F-M10X125F F-M10X125U
40 F-M12X125I F-M12X125Y F-M12X125F F-M12X125U
50 F-M16X150I F-M16X150Y F-M16X150F F-M16X150U
63 F-M16X150I F-M16X150Y F-M16X150F F-M16X150U
80 F-M20X150I F-M20X150Y F-M20X150F F-M20X150U CMSE DMSE
100 F-M20X150I F-M20X150Y F—M20X150F F-M20X150U
125 F-M27X200I F-M27X200Y F-M27X200F F-M27X200U
160 F-M36X200I F-M36X200Y F-M36X200F F-M36X200U
200 F-M36X200I F-M36X200Y F-M36X200F F-M36X200U
P4 R B
REKHE B E AT IR IESE 1] (=123
SLEL T 5N SRR LB FA FB CA CB CR TC FTC | TCM1 | TCM2 1 Y u F CMSE | DMSE
SAI R ® ) ® ® ® ® ® ° ® ° ° ° ® ° X X
By Y ® ) ) ® ) ® ) ® ) ) ) ° ® ° ® )
SAIL RER ® ® ® ® ® ® ® ® ® ° ® ° ® ) x X
Engirgid ° ) ° ® ® ® ° ® ° ° ° ° ° ° ® )
SAIF 1SRRI ® ® ) ® ® ® ® ® ® ) ) ) ® ) x X
By B AU ® ® ° ® ) ® ) ® ) ® ® ° ® ° ® ®
BSA| RER ® ® ® ® ® ® ® X ® ° ° ° ® ° X X
(gl ® ° ° ° ° ® ° x ° ° ° ° ® ° ® ®
SAID SRR ® ) x x x x ) ® ) ° ) ) ® ) X X
Engrgid ® ® X x x x ® ® ® ° ° ° ® ° [} ®
BSAID 1EERY [ ] ) X X X X ) X ) ) ) ) ) ) X x
g ° ® x x x x ) x ) ) ) ) ® ) ® ®
SALY IEXERY [ ] [ X X X X ) [ ] ) ) ) ) [ ] ) x X
Enpirgid ° ° x x x x ° ® ° ° ° ° ° ° ° °
D1 EEMIRZRSHIERNZ2EP409~4128,
M4 E
REKHF S EFIREE
R LB FA FB CA cB CR TC FTC | TCM1 | TCM2 1 A F u
32~100 e) ) ) <& & <& <& & <& ) O O ] ]
125~200 & & <& & O O & o <& ) O O | |
o——iB35%; O—EHGN; O—ul; o—IRERE;
TCHI MR
FRU T BRLETCZIN: o @ @k
D BEMZONEIRITIBE &K, TS CHBEMRARNUE; 4_
Q@ B#BR, R HUZIANBFTRBENBLS;
332~40: BEBPRBEM (FERX-PIER B , BEDBUTRK;
50~ 125: STIRESWRBEM (BRE-DEF-RE) , FiRsROBEMk, BRNBU TR,
g 32 40 50 63 80 100 | 125
RAEEIEMN.mM)| 2~3 4~6 4~6 4~6 8~10 | 8~10 | 10~12
EPREARITIFIN) 800 1200 | 2000 | 3000 | 5000 | 8000 | 12000 -
T BRI RBRERRENBE LRPREAER, 2RIPIFRTEEENTC, BER

* BREIEFFJOF(N)

L



ISO15552& # | &I AIl'TAL

SANSAIL\SAIF\BSAIZ 5ll——HMi 4

ap BC A+1712
4-0 BD C+{712 BB
N ]
Y g 4 |
N O EIf@\yFsE A | C [cC/CD|CE|[cJ/cP/CT[PA1[PB1| S | T
@ @ 32 [142| 94 | 22 [105] 10 | 13 | 26 | 45 | 51 | 455 |46.5/32.5
N \ 40 |159(105| 25 | 12 | 12 | 16 | 28 | 52 | 59 | 52.5 | 54 | 38

50 1751106 | 27 | 12| 12 | 17 | 32 | 60 | 67 |60.5 | 64 |46.5
63 1901121132 | 15|16 | 22 | 40 | 70 | 77 | 70.5 | 75 |56.5
80 2141128| 36 [15.5| 16 | 22 | 50 | 90 | 97 |90.5| 93 | 72
100 |229|138|41 |20 | 20| 27 | 60 |110|119/110.5/110| 89
1256 1279|160 | 50 | 24 | 256 | 33 | 70 |130]139(130.5/134 | 110
160 332,180 55 | 30 | 30 |35.5| 90 | 170|181 |170.5/ 180 | 140
200 |347/180| 60 | 30 | 30 | 36 | 90 | 170|181|170.5/ 220|175

BE
B
[

O

DBA —

EEESR | A C BA| BB BC BD BE BF | BP T
32 142 | 94 |30.5| 10 | 47 | 32 | 80 | 64 7 325
40 159 | 105 |365| 10 | 63 | 36 | 90 | 72 9 38
50 175 | 106 |40.5| 12 | 65 | 45 | 108 | 90 9 |46.5
63 190 | 121 |465| 12 | 75 | 60 | 118 | 100 | 9 |56.5
80 214 1128 |465] 16 | 95 | 63 | 160 | 126 | 125 72
100 229 | 138 |b55| 16 | 116 | 76 | 176 | 160 | 14.5| 89
125 279 1160 |60.5| 20 | 139 | 90 | 218|180 |16.5| 110
160 332|180 |65.5| 20 | 180 | 115 | 280 | 230 | 18.56| 140
200 347 1180 |75.5| 25 | 220 | 135 | 320 | 270 | 24 | 175

P 15 b 2B 3R 48
LB . CA A+{T12
i C+{712
12 ; 1 b
A : Al | @ e [T,
I i SRR SRA
:_\;_I:—_:y::{@ I ; I ] : I : Li{i ” v
r?//(‘)),‘ ‘\\,q’/\\q‘ r7ﬂ7 I 1. 7‘ i ,,,,, DC
Ay - 1
bt k-t rfﬁﬂ ! ! ~DJ]
TN R g*{} H 1 (i
ez B L T i /
© @ <o H o=z T o
: 1 i Uy g
lAF_] AD| | AG AG| |AD | P> -
AE AC+{T12 : ; ©DbE
AA+{TIE !
3 W@%® | A | C | S | T | DC|DD | DE | DJ | DQ
| 32 142 | 94 | 465|325 22 |105]| 10 | 13 | 2568
| 40 159 | 105 | 54 | 38 | 25 | 12 | 12 | 16 | 2738
HIfE\fF5% A | C [AA|AC | AD | AE | AF | AG | AH | AP | AT | 50 175 | 106 | 64 | 465 | 27 | 12 | 12 | 17 | 317
32 14294 158|142 8 | 47 | 32 | 24 |32 | 7 | 3 i 63 190 | 121 | 75 | 565 | 32 | 15 | 16 | 22 | 39.7
40 |159/105[179 161 9 | 53 | 36 | 28 |36 | 9 | 3 ; 30 214 | 128 | 93 | 72 | 36 | 155 | 16 | 22 | 49.7
50 1751106 1190 |170| 10 | 65 | 45 | 32 | 45 9 3 | 100 229 | 138 | 110 89 41 20 20 27 18597
63 190121209 185 12 | 75 80 32|50 | 9 | 3 | 125 279 | 160 | 134 | 110 | 50 | 24 | 25 | 33 |69.7
00| 925 | 158 268 | 220 23 | 15| 75 4T [ 71 [14e 4 1 160|352 [ 780 | 180 [ 140 | 55 | 30 | %0 [365 @07
: 1 200 347 | 180 | 220 | 175 | 60 | 30 | 30 | 37 |89.7
125 | 279 160 | 290 | 250 | 20 | 140 | 90 | 45 | 90 |16.5| 8 !
160 | 332 180|340 |300| 20 | 180 |115| 60 | 115 |18.510.5 ;
200 | 347|180 380|320 30 | 220 135| 70 | 135 24 | 9 3
FA/FB . CB
A+1T12 i CC_
— _ BC | cD
BB C+iTEE 4-0BA b} ! PAT -
. | PB1 i -8
1 ‘ \ N 5
| H i A\ ]
: ', OCE
: 45
! A+T12 i
| C+1712 cJ
N I B =
: _ )]
| -
: ol ] @ e [ e
| yaririas 4NN algd
| LW 4! 5




ISO15552& # | &I AIl'TAL

SANSAIL\SAIF\BSAIZ 5ll——HMi 4

TC FTC
A+1T712 /=10
C+712 K AxfTE C+E i’icﬁ
77777 [ >
" - = .
Tjo i gn f@ - @f
:ﬁwaﬂL, 225 o] A

ELIE\FFSR A Cc D F G H J S X T ELIE\TFSR A Cc AA B CA D E F K
32 142 94 12 | 685 | 52 76 31 47 3 32.5 32 142 | 94 74 50 12 [ 325 | 46 19 10
40 159 | 105 16 75 63 95 31 53 3.5 38 40 169 | 105 | 95 63 16 38 52 21 10
50 175 | 106 16 91 75 107 35 65 35 | 465 50 175 | 106 | 107 | 75 16 | 46,5 | 64 26 12
63 190 | 121 20 103 90 130 35 75 4 56.5 63 190 | 121 | 130 | 90 20 | 565 | 74 28 12
80 214 | 128 20 126 | 110 | 160 | 45 95 4 72 80 214 1128 | 150 | 110 | 20 72 94 31 16
100 229 | 138 25 145 | 132 | 182 45 115 4 89 100 229 | 138 | 182 | 132 | 25 89 | 114 | 35 16
125 279 | 160 25 175 | 160 | 210 51 140 4 110 125 279 | 160 | 210 | 160 | 25 | 110 | 139 | 43 20
160 332 | 180 32 210 | 200 | 264 50 180 4 140 160 332 | 180 | 264 | 200 | 32 | 140 | 179 | 56 20
200 347 | 180 32 266 | 250 | 314 50 220 5 175 200 347 | 180 | 314 | 250 | 32 | 175 | 218 | 64 20

DE] 160, 200 FEHNTCHIHHEMNIE L EALRERIIEE L, AUBANIERHE.
WBEHEB/EIETCH, AMEBRLZEERERINEBE L,
32~ 126 ERTCHHHUETIE =B, AITHEHE,

32 142194 131/725/40 11, 9 |60 |80 65|12 | 5 |52|64|79 12
40 159/105/31/91.6|54 11 12|75 |100/ 75 |16 | 8 | 63|79 |98 16
50 175/106/35/99.5| 54 | 11 /12|75 |100/ 91 | 16 | 10 | 75| 91 [110] 16
63 190{121]35|121.5/ 70 | 11 | 12 | 85|110/103| 20 | 16 | 90 |110{133]| 20
80 214112845 133 | 70 | 11|12 |85 110,126/ 20 | 20 |110/130|1563| 20
100 1229|138]45/162.5 90 | 19 | 18 |115|155|145| 25 | 28 [132 /157|185 25
1256 |279]160|51/177.5 90 | 19 | 18 |115|165|175| 25 | 40 [160/185|213| 25 1256 |279]24.5/175/160/25| 40 |160|187.5/212/ 50| 75|20 | 14|50
160 |332]180|50| 215 [110| 24 | 22 |[140{190|210| 32 |100|200/232|267| 32 160 1332 30 |210/180/32 100|200 234 |264|60 92|26 |18 60
200 |347]180/50/262.5{135| 27 | 22 |150|200/255| 32 |125/250|282|317| 32 200 |347| 30 |255[180|32125/250| 284 |314/60 |92 |26 |18 |60

40 159 17 | 75]105/16| 8 | 63 | 82 |99 36 55|15
50 175/ 17 |91 ]106/16/ 10 | 75 | 94 |111/36 55|15
63 190/20.5{103]121{20| 16 | 90 |113.5/134/42 65|18 |11 |40
80 214/20.5/126/128/20| 20 |110/133.56/1564/ 42|65 |18 |11 40
100 [229]24.5/145/138|25| 28 |132]1569.5/184|50 | 75|20 | 14 | 50

L
32 142| 14 |65/94 12| 5 52| 68 1 82|32|46|11 7 |30

9

9

TCM1 . TCM2
A+T12 3 B o
712 : | AR
(C+12)/2 : H Ci312
AA ! OCA, M
\ Oi |€' L]
- I 1 AT, |
r= | Nl ‘\\,,\J"}’ -
el [ | KRS o
-y v AN oluulo T T R
L - )\ i ‘;L(}\ /\{y’/{’(i? ”B‘*‘—“LLL ]
. | Gl :
: : I B . R
7 ‘ e lC) L
L—J | - S0 /=10
5 | 4- 0KV (C+T1)/2
! 4-OLGESL
H@H A [CAA[ B [CA/D|E | F |G| H| I[J|[K L /M|N = H#%% A AA/B|[CICAID[E| F [G|H[I K M

DE1 160, 2001 VMHLZENENTEREE, 32~1 26 LMK LZRNETERREE, B: BFTCESEANZESNHSEP20,

A+THE b HIE\Fe% A AA/B|clcc/cD (CJ/D E|F|G|H|[I|K|L
| C+1712 j 32 |142(32[26/94 10| 49 |10 |21 1830 8 |38|50| 6.5 10.5
40 159136 281|105/ 12| 55 |12 |24 |22 3410|4153 6.5|105
50 175/ 451321106/ 12| 67 | 13 33|30 |44 /12|50 /64| 9 14
63 19050 |40[121/16| 76 |17 |37 3549|1262 66| 9 | 14
80 214/ 63 | 50{128/ 16 |92.5(19.5/47 |40 /59|14 |66 85| 11 | 17
100 [229/ 71|60 138/ 20 |105.5/22.5/ 55 | 50 | 69 | 15| 76| 95| 11 | 17
126 [279/90|70 160/ 25| 134 | 29 | 70| 60 |88 | 20 | 94 122/13.5| 20
160 [332[115] 90 180/ 30 | 171 [25.5/ 97 | 88 |126] 25 |118/166|13.5| 20
200 347|135/ 90180/ 30 | 185 | 31 |105| 90 |130| 30 122|162 18 | 26

. CRATEEGBA, WARRCBESHEA,

4

4-0K(E3)

4-¢

G




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13

